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Szerkesztőség és kiadóhivatal ; 
Hajdúszoboszlón, 1., Rákóczy-ut

Politikai, társadalmi és közgazdasági hetilap. Megjelenik minden vasárnap. 
Előfizetési ára: Egynegyed évre
2 pengő. Vidéki előfizetőknek
2 pengő 50 fillér. — Lapzárta 
szombaton délelőtt 10 órakor.

36. szám alatt, ahová a lápra 
vonatkozó összes levelezések és 
minden közlemények intézendők.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos.
BOR JÁNOS.

Felelős szerkesztő:
Dr. vitéz SIMON ÁRPÁD.

Hirdetések olcsó díjszabás mellett felvétetnek: Kovács Kálmán „Bocskay“-könyvnyomdájában, Hajdúszoboszló, Főtér.

A tökét nemcsak jogok illetik meg, de komoly kötelességek is hárulnak 
reá. Ez azt jelenti, hogy a szociális és kulturális terhek mentöl nagyobb- 
mértékben való viselését készségesen vállalnia kell és ezzel segítségére kell 
lenni a kormánynak szociális politikája megvalósításában. Azaz üzletpoliti­
kájában a jövedelmezőség jogos szempontja mellett tegyen mindig tekintet­
tel a nagy összesség érdekeire is. DARÁNYI KÁLMÁN.

Viharfelhők
Ausztria megszállása és bekebele­
zése miatt az utóbbi tiz nrpon át 
az európai láthatáron és az izgal­
mak sajnos, csak kevésbé csilla­
podtak. Különösebben az angol 
és francia közvéleményt és dip­
lomáciát nyugtalanítják a meg­
történt, de visszavonhatatlan, vál- 
tozhatatlan események. Bebizo­
nyosodott, hogy a francia és angol 
kormányzat külpolitikai előrelátása 
Hitler jó időpontban kiválasztott 
fellépése folytán csődött mondott. 
Tehetetlenül állanak most a be vég­
zett tények előtt s csak annyi 
mentséget tudnak felhozni, hogy 
Ausztria csatlakozása belátható 
időn belül előbb-utóbb úgyis bekö­
vetkezett volna. Hitler bátorsága 
és tettrekész elhatározása elibe 
vágott mindennek. Különösen érzé­
keny veszteség érte a francia dip­
lomáciát, amelynek elbizakodott­
ságát a világháború után erősza­
kosan létrehozott párisi és páris- 
környéki szégyenteljes békeparan- 
usek a türhetetlenségig emelték. 
A franciák a legvadabb politikai 
állapotokban élő balkáni népek­
kel fogóztak céljaik kivitelére 
azokkal tartották sakkban fél 
Európát, igy Magyarországot is, 
a Dunamedence kérdést és kard­
jaikat unos-untalan csörgetve, 
állandóan és túlzottan fegyver­
keztek, kihívó, fenyegető, sértő 
magatartást tanúsítottak, általában 
megfélemlítő módon lépett fel a 
kisántánt beli barátjainak érdek­
közösségi védelme érdekében, a 
megváltozhatatlan birtokállo­
mányhoz való ragaszkodást ordí­
tozva. A párisi békerongy hiába 
irta elő, hogy Ausztria nem csat­
lakozhatok a Németbirodalomhoz, 
Hitler ezt a szégyenpapirt szét­
tépte és odavágta készítőinek az 
arcába. Németország maga tépte 
szét mindazokat a korlátozó, nem­
zeti szabadságát, gazdasági önálló­
ságát, fejlődési lehetőségét sértő 
rendelkezéseket, amelyeknek fenn­
tartása mellett a német nemzet 
örökre rabigában sínylődött volna. 
Egy 70 milliós, hatalmas nemzet 
@?t megtehette. S most ámulva 
állanak ellenfelei és egyre nyelik 
azt a békát, amelyiknek levesét 
magok főzték.

A francia diplomáciát különö­
sen szorongatja Csehszlovákia 
kétségbeesett helyzete. Csehorszá­
got a nagy németbirodalom három 
oldalról veszi körül. Csehország­
ban négy milliónyi német él és

tornyosultak
önállóságáért, szabadságáért évek 
hosszú sora óta keserves harcot 
folytat a cseh erőszak ellen. Bizo­
nyos, hogy a németeknek ép 
olyan szomorú elnyomatás az 
osztályrészök, mint az ott élő

Hajdúszoboszló város népe 
március 15-ikét hagyományos lel­
kesedéssel ünnepelte meg. A reg­
geli órákban a különböző hitfele- 
kezetek templomaiban hálaadó 
istentiszteleteket, az iskolákban 
pedig iskolai ünnepélyeket tartot­
tak. Délelőtt 10 órakor érkezett 
városunkba dr. Tasnádi Nagy 
András országgyűlési képviselő, 
a NÉP. országos elnöke Rásó 
István alispán társaságában. Pont­
ban 11 órakor vette kezdetét az 
ünnepség a Vértanuk-terén felál­
lított emelvényen. Itt már ekkorára 
többezer főnyi közönség gyűlt 
egybe. Az ünnepélyen valameny- 
nyi hivatalos testület, egyesület, 
egyházi és városi hatóság részt- 
vett. A rend fenntartása Belicky 
Kálmán rendőrfőtanácsos kezeiben 
összpontosult. A leventezenekar 
és egyesült dalárdák hazafias sze­
replése után dr. Márton Gábor 
polgármester nyitotta meg tőle 
megszokott hatásos szavakkal az 
ünneplő népgyülést. Majd dr. 
Tasnádi Nagy András országgyű­
lési képviselő, országos Nép. elnök 
mondotta el hatalmas pillérekre 
épített remek ünnepi beszédét. 
Ünnepi szónoklatának főtartalma 
a magyar nemzet amaz államépitő 
nagyjai, királyai, államférfiai mun­
kásságának történelmi hűséggel 
való levezetése, magas színvonalú 
kritikája volt, akiknek neveihez, 
alkotásaihoz fűződik a nemzet 
szabadságának kivívása, meg­
teremtése, fokozatos erősödése. A 
királyságot megszervező I. István 
királytól kezdve Kossuth Lajosig. 
Petőfi Sándorig, a márciusi ifjakig 
elénk tárta a szabadsághősök cso­
dálatos életképeit, eszméik állha­
tatos védelmében kifejtett hitét, 
Bocskay István, Bethlen Gábor és 
a Rákócziak szabadságharcait.

Lelkes meggyőződés hangján 
vázolta, hogy a magyar nép csak 
a szabadság eszméinek, alkotmá­
nyos szervezetének, önálló nem­
zeti létének további tántorithatlan 
szolgálatában lehet naggyá, erőssé 
és egységessé. Ezt a célt feladnia

magyaroknak, tótoknak, ruthének- 
nek.

Csehország nehány évvel előbb 
szerződést kötött Franciaországgal 
és az oroszszovjettel, hogy bár­
mely oldalról jöhető megtámad- 
tatása esetén segítséget nyújt neki 
Franciaország és az Orosz-szovjet. 
Ettől a rémtől nem nagyon fél 
Németország, mert nincs is táma­
dási szándéka, de másfelől dobbal 
nem lehet verebet fogni. A nagy 
barátkozások és kölcsönös fogad­
kozások rendszerint üres, tartal­
matlan hazugságokká szoktak 
fajulni.

ünneplése.
nem szabad soha. Dr. Tasnádi 
Nagy András ünnepi beszéde 
mély hatást gyakorolt a nagy 
tömegre s annak végeztével hosz- 
szasan, lelkesen éljenezték, tap­
solták, ünnepelték. Kolozs Sándor 
református tanító szép sikerrel, 
hatásosan adott elő egy hazafias 
költeményt. Az egyesitett dalár­
dák és leventezenekar közremű­
ködése után a Hősi-szobor előtt a 
különböző egyesületek, tűzharco­
sok, hadirokkantok, leventék fel­
vonulásával ért véget az ünne­
pély.

Déli 1 órakor a Gazdakör helyi­
ségeiben 150 terítékes társasebédre 
gyűlt egybe dr. Tasnádi Nagy 
András tiszteletére a nemzeti ünnep 
alkalmából a helybeli intelligencia 
és a gazdaközönség. Itt elsősorban 
Cseke Gábor gazdaköri elnök 
mint házigazda köszöntötte dr. 
Tasnádi Nagy Andrást, Rásó István 
alispánt s a megjelenteket. Dr. 
Márton Gábor polgármester szó­
lalt fel ezután.

— Nem gondolnám, hogy véte­
nék a kegyeletes nemzeti érzés 
ellen, amikor nagy nemzeti ünne­
pünkre történt visszaemlékezésün­
ket követően e terített asztal 
mellől határainkon kívül leját­
szódó, nagy fontosságú világese­
ményekre óhajtok rövid pillantást 
vetni, — anélkül, hogy azokat 
részletesen taglalni akarnám, — 
akkor, amikor még mindnyájan 
országgyűlési képviselő urunknak 
piacterünkön elhangzott nemes 
veretű beszédének ünnepi han­
gulata alatt állunk. S hogy fel­
szólalok, arra nekem a lelki indí­
tékot az adja meg, hogy őszinte 
és igaz örömömre szolgálna, ha e 
város közönsége az országhatáro­
kon túl lejátszódó emez esemé­
nyekből is ünnepi lélekkel vonná 
le mindazokat a következtetése­
ket, amelyeket megszivelve, meg­
tartva — ha világtörténeti vonat­
kozásban nem is, de a maga 
sorsának, a maga ügyének inté­
zésénél sikerrel juttatná érvényre.

Mi történt a világpolitikában a 
napokban körülöttünk ? A hatal­
mas nagy német nemzet egyesí­
tette a külön államéletet élő oszt­
rák-németeket egy nagy néme! 
birodalomban s ezt az Europa 
térképén nagy jelentőségű válto­
zást az ellenérdekű hatalmasok — 
fogcsikorgatva bár és ökölbe szo­
rított kezekkel — tűrik, komoly 
ellen rendszabályhoz nyúlni nem 
mernek.

Jóformán napok alatt, hogy 
sikerülhetett ez ?

Annak okát abban a tényben 
találjuk meg, hogy a nagy német 
nemzetnek minden fia — hazája 
és fajtája iránt érzett izzó szere­
tettől áthatva — megbonthatatlan 
zárt egységben sorakozik fel az 
ő vezére mögé.

Szoboszló népe — jól tudjuk — 
nem csinál világtörténelmet! De 
intézi a maga sorsát.

Felujultak a mai napon előttünk 
az 1848 március 15-ének ragyogó 
eseményei, előttünk a napokban 
lejádszódó német események, 
előttünk a népek történelmének 
száz és száz más példája, egytől - 
egyig mind azt bizonyítják, hogy 
ha egy nép, egy nemzet összetart, 
akkor az az eleje tűzött célt elen 
és révbe jut akkor is, ha fondor- 
kodó akadályokat is igyekeznek 
útjába gördíteni.

Hát csak mi nem tudnák levonni 
a történelem száz és száz eseté­
ből az egyedül helyes tanulságot ?

Ha városunk javát, haladását, 
fejlődését előmozdítani igazán 
akarjuk, a 90. március idusán az 
az üzenetem városom minden 
polgárának, becsületes magyar 
lélekkel sorakozzunk egytől-egyig 
az alá a zászló alá, amelyet mi 
adtunk a mi vezérünk. Tasnádi 
Nagy András Nép. országos 
pártelnök ur Öméltósága kezebe! 
Kövessük Öt ország és nemzet- 
építő munkájában, mert Öt követve 
és támogatva, vásásunk jobb sor­
sát mozdítjuk elő.

Hogy ez igy legyen, arra ürí­
tem poharamat! Hosszas, lelkes 
éljenzés, taps kisérte a polgár- 
mester felszólalását.

Dr. lasnádi Nagy András 
országgyűlési képviselő szólalt fel 
ezután és a jelenlevők általános 
tetszése között köszönte meg az 
elhangzott üdvözléseket. Meg­
győző szavakkal mutatott rá arra, 
hogy Darányi miniszterelnök győri 
beszédében hangoztatott ezer 
milliós kormányzati programm 
mily óriási előnyöket biztosit a 
nemzet honvédelmi és szociális 
erősödésére, közjóléti, népegész­
ségügyi boldogulására. A város 
közérdekeinek, lakosainak támo­
gatását ezután is szeretettel veszi 
gondjaiba. A zajos éljenzés és 
taps lecsillapodása után Rásó
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István alispán kérte dr. Tasnádi 
Nagy Andrást az elhanyagolt 
Tiszántúl és Hajdú vármegye ut- 
ügyeinek, nép védelmi ügyeinek 
felkarolására. Kérte, hogy dr. Tas­
nádi Nagy sürgősen hívja össze 
azt a képviselői értekezletet, 
amelynek az elnöke es amely 
hivatva lesz arra, hogy a minisz­
terelnök győri programmjába fog­
lalt tervezeteket előkészítse és 
végrehajtassa. Dr. Tasnádi Nagy 
újabb felszólalásában erre Ígéretet 
tett. Körner Géza ny. m. kir. 
rendőrfötanácsos a márciusi ifjak 
szellemétől áthatott mai ifjúságot 
éltette. Dr. Padrah Sándor h. 
főjegyző a Gazdakör vezetőségére 
ürített poharat.

Este a különböző olvasókörök 
ünnepeltek^^^^^^^^^

Városi közgyűlés.
Hajdúszoboszló megyei város 

képviselőtestülete márc. 11-ikén 
di. Márton Gábor polgármester 
elnöklete élén rendkívüli közgyű­
lést tartott.

Napirend előtt a polgármester 
jelentést tett arról az eseményről, 
hogy a közelebbi képviselőtestü­
leti közgyűlés jegyzőkönyvének 
hitelesítése alkalmával Nagy 
Ferenc férfiszabó, városi képviselő 
a képviselőtestület tagjairól úgy 
nyilatkozott, hogy mikor ő moso­
lyog, akkor azok röhögnek. Kéri 
a közgyűlés véleményét arra- 
nézve, hogy e sértést megtorolja-e ? 
Képviselőtestület megállapítja a 
széksértést és felhívta dr. Csiha 
tisztiügyészt indítvány tételre. A 
tisztiügyész véleményének meg­
hallgatása után, egyhangú hatá­
rozattal képviselőtestület 50 P bir­
saggal sújtotta Nagy Ferencet 
úgy, hogy mig ki nem fizeti ez 
összeget, sem a közgyűlési, sem 
a különböző bizottsági üléseken 
részt nem vehet. Hajduvármegye 
th. kisgyülésének a dijnokokra 
vonatkozó fegyelmi és a hivatali 
ügyrendről szóló szabályrendelet 
jóváhagyását tudomásul vette, 
úgyszintén a közigazgatási tiszt­
viselők és közüzemi alkalmazottak 
részére megszavazott, de megfeleb- 
bezett határozatok jóváhagyását 
is. A karácsonyi segélyre vonat­
kozó közgyűlési határozat ellen 
benyújtott felebbezéseket kisgyü- 
lés elutasította, közgyűlés azonban 
ezeket megfelebbezte. Hajduvár­
megye közig, bizottságának vég­
határozatát a Hajduhadház-Hajdu- 
böszörmény, Balmazújváros, Haj­
dúszoboszló, Derecske útvonalon 
létesítendő autóbuszjáratra tudo­
másul vette. Hajduvármegye alis­
pánjának azt az értesítését, hogy 
a szegényjogon kiszolgáltatott 
gyógyszerek árához havi 308 P-t 
folyósított, örömmel és köszönettel 
vette tudomásul közgyűlés. A 
gyógyszersegély a_ mültban havi 
295 P-t tett ki. Örömmel vette 
tudomásul képviselőtestület a Máv 
debreceni üzletvezetőségének azt 
az értesítését, hogy Hajdúszo­
boszlón uj vasúti állomás épül és 
ott lesz elhelyezve a városi idegen- 
forgalmi iroda, amelynek létesíté­
séhez a város 2000 P-vel járul. E 
tudósítás kapcsán kell megemlé­
keznünk arról, hogy Hegedűs 
Lajos helybeli Máv főintéző ez 
ügy sikeres megoldása érdekében 
éveken át folytatott odaadó lelkes 
munkát. Több rendbeli kisebb 
jelentőségű tárgy elintézése után 
a közgyűlés véget ért. A legköze­
lebbi képviselőtestületi közgyűlést 
április hó első napjaira fogja össze­
hívni dr. Márton Gábor polgár- 
mester.

Állatvédelem.
Nemrég olvastuk és láttuk az 

egyik képesujságban, hogy az 
angol király vidéken járva, az 
egyik birtokostól két szép kutyát 
kapott ajándékba. A király arcán 
őszinte öröm és az állatok igaz 
szeretete tükröződik. Rajta keresz­
tül belelátni az angol nép leikébe, 
amely sajátosan állatszerető. Népes 
állatvédő egyesületeik vannak, 
melyek százezres tagszámmal és 
nagy vagyonnal rendelkeznek. 
Náluk már nem történhetik meg, 
hogy egy lovat túlterhelnek, vagy 
bántalmaznak, mert egyrészt a 
közönség egyöntetűen fellép ez 
ellen, másrészt a hatóság igen 
szigorúan büntet. Ott nem 10—20 
pengős büntetés vár a tettesre. 
Nemrég egy macska kegyetlen 
megöléséért 6000 P pénzbírság 
mellett, kétheti fogházat is kapott 
az illető. Ezenfelül az ítéletben a 
leglesujtóbb jellemzését adták az 
illető lelki világáról, úgy, hogy 
kénytelen volt a városból elköl­
tözni, mert ismerősei nem érintkez­
tek vele. Ez hihetetlen nálunk, de 
tény, hogy még az üzletekben 
sem szolgálták ki.

A filmcenzura a kihágások leg­
nagyobb százalékát ilyen szem­
pontból végzi. Igen helyesen 
ügyel arra, hogy az ifjúságban ne 
fejlessze ki a kegyetlenkedő haj­
lamot. Néha betiltják az egész 
filmet, hogy a vállalkozó kedvét 
örökre elvegyék az állatkínzástól.

Az angol iskolákban igen fon­
tos része a tantervnek az állatok 
iránti szeretet felkeltése és a meg­
értés szenvedéseikkel szemben. 
Ki ne ismerné Kipling örökszép 
állatmeséit, amelyeken az angol 
gyermekek felnőnek és jólelkü, 
megértő pajtásai maradnak egész 
életükön az állatoknak.

Nálunk az állatvédelem még 
gyermekcipőiben jár. A cserké­
szek egyik legkedvesebb feladata, 
de városunkban és környékünkben 
alig hallunk róluk. Hol vannak a 
nyilvános madáretetők, propa­
ganda előadások, a meleglelkü 
Baden Powel tanításai, akinek 
bronzba öntött lábnyomából isznak 
a hárshegyi cserkészpark szomjas 
madárkái.-*0-**g Ujj-Tg

HÍREK.

— A református templomban
ma délelőtt 9 órat or Bélteky Lajos 
lelkész, az ifjúsági- és a gyermek- 
istentiszteleten fél 11 órakor Kovács 
Lajos vallásokta'ó-lelkész, délután 
2 órakor Fehér János segédlelkész 
prédikál.

— Dr. Tasnádi Nagy András
ny. államtitkár, országgyűlési kép­
viselő, országos Nép. elnök a tavasz 
folyamán később megállapítandó 
időpontban Hajdúszoboszlón beszá­
moló beszédet tart. Márc. 15-iki itt 
tartózkodása alkalmával nagy saj­
nálattal nyilatkozott arról, hogy a 
nemzeti ünnepen az olvasóköröket 
a betegség által megviselt állapotá­
nál fogva, főleg azonban azért, 
mert másnap reggel dr. Darányi 
Kálmán miniszterelnökünkkel meg­
beszélt találkozás halaszthatatlansága 
miatt még aznap este a székesfő­
városba kellett utaznia, nem látogat­
hatta meg. Ami késik azonban, 
az nem múlik. Adandó alkalommal 
erre sor fog kerülni.

— A köteles tanyai református 
iskola helyiségében ez évben is 
lelkes hangulatban ünnepelték 
meg március 15-ikét. Az ünnepség 
főrendezője és szónoka Kovács 
Béla h. tanító volt.

DEBRECENBEN 

Alapíthatott: 1872. évben.

Füsti MaprlMedülmi Bánit
Leányintésete

BETÉTEKET
legelőnyösebben
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KÖLCSÖNÖKET 
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A BANKÜZLET 
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A F U T U R A R -T. 
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TERMÉNYEKET 
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Érdekkörünkbe tartozik: a Mezőgazdasági Közraktárak R.-T 
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Címünk: DEBRECEN, FERENC jÓZSEF-ÚT 16. SZÁM.;
Telefonszámunk: 19-70, 22-32.
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Bármilyen ügyben felvilágosítást ad a 
Hajdumegyei Takarékpénztár szerdán és csütörtökön

a pénztári órák alatt.

A harangoziasás ideje, ősi
szokás szerint József nap után vál­
tozik. Vasárnap délután már 3 óra­
kor harangoznak, a hétköznap reg­
geli istentisztelet pedig hétfőtől 
kezdve átmenetileg fél 8 órakor kez­
dődik.
- A gyógyvizpalackozó üzem 

részére a város március 31-éré 
megkapja az engedélyt. Ez öröm­
hírt közölte dr. Tasnádi Nagy And­
rás orsz. gyűlési képviselőnk mos­
tani lenttartózkodása alkalmával dr. 
Márton Gábor polgármesterrel. A 
hivatalos tényezők akadálytalanul, 
teljes készséggel sietnek e tekintet­
ben a város érdekeinek szolgálatára. 
Ez évben tehát a gyógyvíz palac­
kozó üzem megkezdi működését.
- Kultur film bemutató Hajdú­

szoboszlón. Dr. Tasnádi Nagy And­
rás országos pártelnök a Magyar 
Külkereskedelmi Hivataltól díjmen­
tesen megszerezte azokat a kultur- 
fimeket, amelyek a magyar mező­
gazdaság okszerű fejlesztését és a 
kivitel növelését vannak hivatva 
előmozdítani. Ezek a fi'rnek nagyon 
szépek és tanulságosak, úgy, hogy 
Hajdúszoboszló város közönsége 
nagy érdeklődéssel tekint azok bemu­
tatása elé és hálás köszönettel veszi 
szeretett képviselőnk állandó gondos­
kodásának ezt az újabb, megnyilat­
kozását. A kultur-filmek bemutatása 
a helybeli mozgókép színházban 
még ebben a hónapban meg fog 
történni és a bemutatást dr. Tasnádi 
Nagy András megnyitó beszéde 
előzi meg.
- Dr. vajai Vajay Károly

szabolcsi főispánt a kormányzó 
Bihar megye főispánjává nevezte ki.

BARBÖCZ
MAGÁNNYOMOZÓ irodája

Nyomozások. Figyelések. 
Információk. Biztonsági 
őrzések, kíséretek. Nappali és 
éjjeli szolgálat. Külföldi össze­
köttetések.
Pontos. Gyors. Megbízható.

HŐFORRÁS-TÉR 8. SZ.

— Egyházlátogatás. Bartha 
László hajduvidéki ref. esperes 
hétfőn este érkezik városunkba, 
hogy a szokásos egyházlátogatást, 
dr. Molnár Béla egyházmegyei 
tanácsbiróval együtt, meg ejtse. 
Kedden reggel fél 8 órakor Bartha 
László esperes prédikál templo­
munkban s utánna presbiteri 
gyűlést tart. Kísérője dr. Molnár 
Béla pedig a vallástanitást vizs­
gálja meg. Az egyházi iskola- 
látogatást most már a kiküldött 
Buzogány Dénes püspökladányi 
igazgató-tanitó, az esperesi vizs­
gálattól függetlenül, külön időben 
fogja megejteni.

— A népkonyhán a felnőtt
szegények igyen ebédeltetése 
március 15-ikén megszűnt. A ref. 
iskolaszék kérésére azonban dr. 
Márton Gábor polgármester elren­
delte, hogy iskolánk 350 szegény­
tanulója részére még a húsvéti 
szünidő megkezdéséig főzzenek 
ebédet, mert különösen a sok- 
gyermekes családokból feljáró 
növendékekre az nagyon reá fér. 
Az ebédeltetés ideje alatt egészen 
neki színesednek.

— Pedagógiai szeminárium lesz
folyó hó 24-én délelőtt iskolánk 
emeleti nagytermében, amelyen 
a helybeli és környékbeli tanítók 
vesznek részt. Lesz több érdekes 
tanügyi előadás és mintatanitás 
bemutató. Résztvesznek a szemi­
náriumon a hajduszoboszlói, föl­
dest hajduszováti, kábái, püspök­
ladányi, nádudvari és tetétleni 
összes osztott elemi iskolai tanítók. 
A megnyitót és bezárót a tanfel­
ügyelő mondja. Dr. Márton Géza 
tisztiorvos „A tanító szerepe 
az iskolásgyermek egészségének 
védelmében" címen, G. Szabó 
Kálmán tanitóképezdei tanár pedig 
az elemi iskolai rajztanitásról tart 
előadást. Asszonyt László hajdu­
szováti ref. tanító rajztanitást 
mutat be.

— Kinevezés. Csanády Róza 
okleveles tanitónőt a vallás- és 
közoktatásügyi miniszter Mándok 
községbe h. tanítónőül alkalmazta.
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Közgyűlési meghívó.
A Hajdúszoboszlói HANGYA 
fogyasztási és ért. Szövetkezet

1937. évi rendes közgyűlését
1938. évi március hó 20-án, 
vasárnap délelőtt fél 11 órakor 
tartja a vendéglő nagytermében

melyre a tagjait, vásárlóit és az érdeklődőket 
tisztelettel meghívjuk.
Közgyűlés után a tagoknak 5 százalék üzlet­
rész osztalékot és I százalék vásárlási vissza­
térítést fizetünk.

Az Igazgatóság.
— Halálozás., Fájdalmas veszte­

ség érte Bálint Árpád állami polgári 
iskolai tanárt, igazgató helyettest, 
a hajduszoboszlói Nép. szervezet 
ügyvezető titkárát. Felesége Zakar 
Etelka okleveles tanítónő úrasszony, 
ugyanis pár hónapi betegeskedés 
után meghalt. A gyászesetről a 
következő jelentést vettük : „Szivünk 
mérhetetlen fájdalmával tudatjuk, 
hogy a legjobb anya, szerető feleség, 
testvér, sógornő, rokon Bálint 
Árpádné szül.: Zakar Etelka folyó 
hó 16-án, 39 éves korában, boldog 
házasságának 14-ik évében, két heti 
súlyos szenvedés után Debrecenben 
csendesen elpihent. Kedves halottunk 
földi részeit Hajdúszoboszlón, folyó 
hó 18-ikán, délelőtt 10 órakor fog­
juk a református templomban és a 
simái tartandó ima után a Csepüs- 
kerti temetőben örök nyugalomra 
helyezni. Hajdúszoboszló, 1938. 
március 16. Mig éltél szerettünk, 
mig élünk siratunk! Bánatos férje: 
Bálint Árpád s egyetlen gyermeke: 
Etuska. Édesanyja: özv. Zakar Sán- 
dorné szül: Sándor Erzsébet. Anyósa: 
özv. Bálint Kálmánná. Testvérei: 
Zakar Erzsébet férjével Nagy Elek­
kel, leánya Nagy lrénke férjével B. 
Nagy Péterrel — és unokájával 
Nagy Lacikával. Zakar János nejé­
vel Szűcs Annával, János és Gábor 
gyermekeivel. Zakar Mária férjével 
Madarász Józseffel, József, Pál és 
Tünde gyermekeivel. Zakar Piroska 
fiával Márton Lacikával“. A meg­
boldogult eltávozása szerető férjet, 
gyermeket, testvéreket, rokonokat 
döntött gyászba. Elhalálozása város­
szerte mély részvétet keltett. Teme­
tése márc. 18-án délelőtt rendkívüli 
részvét mellett ment végbe. A teme­
tési szertartásban gyászdalok ének­
lésével résztvett a városi dalegylet is. 
A református templomban Demjén 
Ferenc, a sirkertben Bélteky Lajos 
lelkész búcsúztatták a megboldogul­
tat. A temetésen a város intelligen­
ciája, gazda közönsége, az állami 
polgári fiú- és leányiskola tanári 
kara és tanuló serege tömegesen 
vett részt. A várost dr. Márton Gá­
bor polgármester és a tisztikar kép­
viselte. Aztán átadták az anyaföld 
örök nyugalmának. A megboldogult­
ban Zakar János takarékpénztári 
igazgató nővérét, Madarász József 
városi főszámvevő, Nagy Elek föíd- 
birtokos sógornőiket gyászolják.

Riadd lakás. ÄftSÄ
kamra a Nádudvari-ut 30. szám alatt. 
Érdeklődni lehet ugyanott: özv.

Márton Lászlónénál.
Iimanna svájci, kétkoloncos, kitü-
lliyOUrO nőén jár, továbbá 43-as 
finom férfifélcipő jutányosán eladó: 

Fogthüy-utca 19.

— Köszönetnyilvánítás. Sírba
szállt és ott örök pihenésre lelt 
szeretett jó hitvesemnek, egyetlen 
árván maradt kis leánykám édes 
jó anyukájának végtisztességén 
megjelenteknek, kik a megmér­
hetetlen fájdalom elviselésében 
igaz részvétükkel támogatni töre­
kedtek, a soha nem derülő bánat 
érzésével mondok köszönetét. Az 
Ur irgalma legyen megtépett 
telkeinken!

Kelt Hajdúszoboszló, 1938. már­
cius 18. Bálint Árpád

és a gyászoló család. 
— Beszámoló. Dr. Benkő Géza 

országgyűlési képviselő vasárnap 
Hajduhadházon, majd Tégláson 
beszámoló beszédet tart, amelyen 
megjelenik Mikecz Ödön igazság­
ügyminiszter, továbbá Fáy István 
főispán és Rásó István alispán.

- A vajdazugi ref. tanyai iskola
helyiségében a környékbeli 
lakosság sikerült nemzeti ünnepélyt 
tartott március 15-én. Az ünnep­
ség rendzője és szónoka Kígyós 
Sándor ref. tanító volt.
- A Kovács Gyula-féle Szilas- 

tanyai községi iskolában márc 
15-én déletőtt a nemzeti ünnep a 
tanyákon kintlakó közönség töme­
ges jelenlétében Kovács Bernét 
községi tanító vezetése alatt, az 
iskolás gyermekek szép szavalása 
és éneklései mellett tartatott meg. 
Az esteli társasvacsorán szépszámú 
résztvevő jelent meg. A vacsorán 
Kovács Bernét tanító szép beszéd 
kíséretében fejtegette a nagy 
nemzeti ünnep jelentőségét. Fel­
szólalását lelkes éljenzés követte. 
Makay Sándor kisgazda ismertette 
ezután, hogy Rásó István alispán 
ur a határon kintlakó tanyasi 
emberek kérelmét a márc. 15-iki 
ünnepségeknek a tanyai iskolák­
ban való megtarthatására enge­
délyt adott. Illesse ezért a három 
tanyai iskola körzet lakosainak 
mélységes hálája. Hosszantartó 
lelkes éljenzés mellett ürített poha­
rat a Rásó István alispán és a 
főtiszteletü püspök urak egész­
ségére.
- Anyakönyvi hírek.

Házasságot kötöttek: Tar József 
és Szabó Róza, Klein Miklós és 
Osvári Erzsébet, Bones János és 
Severa Éva. Születések: Tóth 
Gyula leánya Aranka, Pál Sándor 
leánya Juliánná, Török Erzsébet 
fia Sándor, Kis Erzsébet leánya 
Irén. Halálozások: özv. Ő. Nagy 
Sámuelné — Tene Sára — 83 
éves. Magyar János 53 éves, 
Rosenthál Márton 68 éves, Bakos 
László 1 hónapos, Zöld János 2 
hónapos, B. Nagy Imréné — Ber­
nét Viola — 26 éves.

Sz uj íö-ih Magyar Királyi Bszfálysorsjdfék
játéktervét Ismét megjavltották I

A nyerési esélyek lényegesen jobbak.
Jelentős eredmény, hogy az első 4 osztály főnyereményeit felemelték

I. oszlály 30,000 pengőre, II. osztály 40,000 pengőre,
III. oszlály 50,000 pengőre, IV. osztály 60,000 pengőre.

A hivatalos fóárusitók az eddig játszott sorsjegyeket üzletfeleiknek — ameny- 
nyire tehet — felajánlják következő első osztályra a folytonosság biz­
tosítása végett. Nagyon ajánlatos, hogy az eddigi résztvevők sorsjegy­
számaikat tartsák meg és erről értesítsék főárusitójukat. Akik 
azonban nem akarják megtartani, szíveskedjenek azonnal visszaküldeni a

sorsjegyeket.
UJ VEVŐK pegig 'minél előbb rendeljenek sorsjegyet, mert sorsjegy 
nélkül nincs nyerési lehetőségük, sőt még reménységük se lehet, 

hogy gyorsan, váratlanul gazdagok lehessenek.
Megfizetni van idő, legkésőbb az április 9-én kezdődő húzás előtt.

Az I. osztályú sorsjegyek hivatalos árai:
Nyolcad 3'50. Negyed 7. Fél 14 Egész 2-i pengő

az összes budapesti és vidéki főárusitóknál.

— MÜSOFa a hajduszoboszlói 
református egyháznál munkálkodó 
Soli Deo Glória (S. D. G.) leány- 
és fiúkollégiumok tagjai által, a 
debreceni S. D. G. központ közre­
működésével, 1938. március20-ikán 
— vasárnap — délután 5 órakor 
a református központi elemi iskola 
nagytermáben rendezendő vallá­
sos ünnepélynek: 1. Kezdő ének: 
a XXV-ik zsoltár 1. és 2. verse.
2. Imádkozik és megnyitót mond : 
Bélteky Lajos lelkész. 3. Reményik 
verseket szaval: Takács László 
debreceni theológus. 4. Liszt II. 
rapszódiáját zongorán játsza ; Rácz 
János debreceni theológus. 5. 
Szent Pál levele a Korinthusiak- 
hoz. Irta: Ölbey Irén, szavalja : 
Váczi Róza helybeli S. D. G. 
kollégista. 6. A Soli Deo Glória 
diákszövetség (S. D. G.) célját 
ismerteti: Hereiek Antal segéd­
lelkész, debreceni főtitkár. 7. Verdi: 
Nabukkó operából a rab zsidók 
énekét zongorázza: Rácz János 
debreceni theológus. 8. Reviczky 
Gyula : Isten ! cimü költeményét 
szavalja: Cseke Ilona helybeli 
S. D. G. kollégium vezető. 9. 
Énekkvartett: Áldott az Ur ! Ének­
lik : Kovács Lajosné, Iványi An- 
talné, Somogyi Etelka és dr. Tóth 
Béla. 10. Emlékezés, Pillangók láng­
tánca, zongoráz'za: Rácz János 
szerző. 11. Imádkozik és az 
ünnepélyt bezárja : Heretek Antal 
segédlelkész. 12. Közének: a 100. 
dicséret 1. és 2. verse. Meghatá­
rozott belépődíj nincs! Kötelező 
műsor ára: az I—V. sorban ülő-, 
hely 50 fillér, a Vl-ik sortól végig 
ülőhely 40 fillér, diákjegy és 

B állóhely 20 fillér. A befolyó tiszta 
jövedelem a Soli Deo Glória 
protestáns diákszövetség (S. D. G.) 
bodrogkereszturi nyári üdülője 
céljára fordittatik. Felülfizetéseket 
köszönettel fogadnak és nyug­
táznak.

Meghívó
a Hajduszoboszlói Belsőközbirto- 
kosság Legeltetési Társulatának

1938. évi április hó ó-án, dél­
előtt 10 órai kezdettel, Hajdú­
szoboszlón, a városháza köz­
gyűlési termében tartandó

m ti kívüli iözgyiiléséFB.
Hajdúszoboszló, 1938. márc. 18.

ifj. Czegiédy Lajos Dr. Älirton Gábor
táisuiaii jegyző. társulati elnök.

Tárgy:
A Közigazgatási Bizottság hatá­

rozata a Bohn-féle téglagyár haszon­
bérbeadása tárgyában.

— A hajduszováti függetlenségi 
és 48-as olvasókör március 15-én 
ünnepelte fennállásának 50 éves 
jubileumát. Az olvasókör tagjai 
tömeges részvétel mellett ünne­
pelték a nemzeti ünnepet és az 
alapítás félszázados évfordulóját. 
Bojtor István alapitó tag, akit tíz 
évvel előbb az olvasókör tagjai 
a 40 éves évforduló alkalmával 
diszelnókké választottak s aki 
hosszú éveken át alelnöke, majd 
elnöke volt az egyesületnek, haza­
fias lelkesedéstől áthatott meleg 
szavakkal emlékezett meg az 
1848-iki nagy eseményekről s a 
szabadságünnep messzekiható 
jelentőségéről. Bernát Gyula kör­
elnök Petőfi egyik költeményét 
olvasta fel. A szépen sikerült 
ünnepség a hajnali órákban vég­
ződött.

— A Debreceni református kollé­
gium 400 éves jubileumának a prog- 
rammtervezete. Október hó 4. és 5-ikéu 
lesz ugyan az a nagyszabású ünnepély, de 
a voll kollégiumi diákok szí,vétségé már 
most megkezdte a nagyobb gyülekezetek­
ben az előkészítő propagandát. A hajdu­
szoboszlói református egyházban április 
első vasárnapján akarnak megjelenni. 
Az előzetes programm szerint, április 3-án 
délelőtt 9 órakor dr. Soós Béla debreceni 
lelkész prédikál a ref. templomban s fel­
hívja a gyülekezet tagjait a kollégium 
szegénytanulóinak támogatására. Aznap 
délután 5 órai kezdettel pedig műsoros 
irodalmi előadást rendeznek a központi 
iskola emeleti nagytermében. A hírneves 
főiskolai kántus 3 énekszámmal szerepel 
a leadott műsoron. Gulyás Gábor költemé­
nyeiből olvas fel, Sólymossy József mike- 
pércsi lelkész vidám előadást tart. Debre­
ceni diákok előadják dr. Nagy Sándor 
tanár „Csokonai á professzorok elölt“ 
cimü korképét. Belépődíj nem lesz, azon­
ban műsor megváltása kötelező. Úgy a dél­
előtti templomi perselypénz, mint a dél­
után 5 órás irodalmi előadás bevétele 
a debreceni ref. kollégiumban tanuló 
szegény tanulók felsegélyezésére adatik át. 
Erre a célra adományokat a ref. gondnoki 
hivatalban kilett ivén is köszönettel fogad • 
nak és nyugtáznak.

- Az osztálysorsjátékot csak azok 
nem szeretik, akik nem ismerik. Mert akik 
tudják, mily összegeket nyertek már az 
osztá'ysorsjálékon, hányán lettek általa 
gazdagok és hogy egész kis kockázattal 
10,000, 15,000, 20,000. 30,000, 40 000, 50,00ü, 
61,000, 70'ti0, 100.000, 300,000, 400,OuO 
pengő nyelhető rövid idő alatt, hogy az 
egész intézmény állandóan a Pénzintézeti 
Központ el'enő zése a'att áll, azok még 
áldozatok árán is vesznek sorsjegyet 3‘50, 
7" , 14 —, 28"— pengőért és kipróbál­
ják a szerencséjüket. A húzások április 
9-én kezdődnek.' Rendeljen bármelyik hiva­
tali s föárusiióná1. Mindenkinek és minden­
egyes sorsjegynek egyenlő a nyerési esé se. 
A szerencse íorgandó :

Uj az i. t. Kigyó-utca 30. szám 
* alatti 2 szoba, konyha, spájz 
és mellékhelyiségekből álló s villany­

világítással ellátott házasudvar. Érte­
kezni lehet: Rácz Lajos tulajdonossal, 

Dankó-utca 10. szám alatt.
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Meghívó.
Gazdasági Bank Hajdúszoboszlón

URANIAMeghívó.
fl HMDUMEBYEI TflHflHÉKPÉIiZTflR fl

felszámolás alatt HtszwBnytdPsasaggal bapcsolalas Níp^ Ma, vasárnap, este 6 És fél 9 orahor:
1938. Éli iiiárcios hó 30-án, d. e. 12 órakor segéiyzö SzőuEítozef felszámolás^ alatt Chirley jempie legjobb filmje:

Hajdúszoboszlón, székházában 
tartja

Ml. éei rendes közgyűlését,
amelyre a t. részvényeseket 

meghívjuk.
A Felszámoló-Bizottság.

Tárgysorozat:
1. A felszámoló-bizottság jelen­

tése az 1937. december 31-ével 
készített mérleg- és eredmény­
számla beterjesztésével.

2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. Határozat a felszámoló- és 

felügyelő-bizottság felmentvénye 
tárgyában.

4. Felügyelő-bizottsági tagok vá­
lasztása.

5. A felszámoló- és felügyelő­
bizottság díjazásának megállapí­
tása.

A Felszámoló-Bizottság.
MEHLE6-SZAMLA: Vagyon:

Készpénz és bankári követelések 
12,882*34 P. Értékoapirok 5346'13 
P. Váltók 1.338.734-24 P. (Ebből 
jelzáloggal fedezve 1.320,480 24 P), 
Adósok: Jelzálogfedezettel 128,955 
P 47 f. Áru és egyéb fedezettel 
20,774"10 P. Külön fedezet nélkül 
15,548*45 P. (Törlesztéses kölcsö­
nök 158,079*60 P). Ingatlanok
97,700*— P. Átmeneti tételek 
4100*59 P. Veszteség 14,097*15 P. 
Összesen: 1.638,138 47 P.

Teher: Részvénytőke 100,000*— 
P. Hetey Ignác jótékony alap 
2000"— P. Nyugdíjalap 10,000 P. 
Takarék- és folyószámla betétek 
9230*27 P. Hitelezők : Visszleszá- 
mitolt váltók alapján 1.044,321 *— 
P. Folyószámlán 472,421*60 P. Fel 
nem vett osztalék 165*60 P. (To­
vábbadott törlesztéses kölcsönök 
158,079*60 P). Összesen: 1.638,138 
P 47 f.

EREDMÉNY-SZÁMLA: Terhek:
Üzleti költségek és tiszti fizetések 
34,967*53 P. Adók és illetékek 
6614*92 P. 1936. évi veszteség 
4154*03 P. Leírások különféle kö­
vetelésekből 2831*66 P. Összesen- 
48,568*14 P.

Jövedelmek: Kamatjövedelem 
26,348*54 P. Jutalék és különféle 
nyereségek 4024"— P. Ingatlan 
jövedelem 4098*45 P. Veszteség 
14,097*15 P. Összesen: 48,568*14 P.

B Felügyelő-Bizottság.
FIG {ELMEZ i ETÉS! Felkérjük t. 

részvényeseinket, hogy amennyi­
ben a közgyűlésen résztvenni 
kívánnak, szíveskedjenek az alap­
szabályok értelmében részvényei­
ket a közgyűlés napja előtt az 
intézet pénztáránál, vagy Debre­
cenben az Alföldi Takarékpénz­
tárnál, vagy Budapesten a Pesti 
Magyar Kereskedelmi Banknál 
letétbe helyezni.
3858-1938.

Hirdetmény.
Közhírré teszem, hogy az Orszá­

gos Mezőgazdasági kiállítás és 
vásárra f. hó 17-étől március 28-áig 
érvényes, Budapestre szóló féláru 
utazásra jogositókedvezményes vasúti 
igazolványok városháza emelet 9. sz. 
alatt dr. Tóth Béla városi II. aljegy­
zőnél kaphatók.

Hajdúszoboszló, 1938. márc. 16.
dr. Márton Bíbor

polgármester.

1938 Évi március há 30-án, ti. u. 1 orator
Hajdúszoboszlón, a Hajdumegyei 
Takarékpénztár felszámolás alatt 
üzlethelyiségében, Rákóczi-ut 4. 

szám alatt tartja

XXXI. é«> rendes hözgyűlését,
amelyre a t. szövetkezeti tagokat 

meghívjuk.
Tárgysorozat:

1. A felszámoló-bizottság jelen­
tése az 1937. üzíetévről ezen évi 
mérleg- és eredmény-számla beter­
jesztésével.

2. A felügyelő-bizottság jelentése.
3. Hatarozathozatal afeíszámoló- 

és felügyelő - bizottság felment­
vénye tárgyában.

4. Felügyelő-bizottsági tagok 
választása.

MÉRLEG-SZÁMLA: Vagyon:
Váltók 41,709*20 P. Adósok 1251*95 
P. Berendezés 367*— P. Átmeneti 
tételek 2863*88 P. Veszteség 487*06 
P. Összesen: 46,679*09 P.

Teher: Törzsbetétek 1041*61 P. 
Üzletrésztőke 1953*90 P. Tőketar­
talék 320*— P. Hitelezők : Folyó­
számlában 23,949*58 P. Visszlesz. 
váltók alapján 19,414'— P. Össze­
sen : 46,679*09 P.

EREDMÉNY-SZÁMLA: Terhek:
Leírandó követelések 1582*51 P. 
Veszteség (előző évekről) 930*90 
P. Összesen: 2513*41 P.

Jövedelmek: üzleti költség 2*72 
P. Kamatjövedelem 2023*63 P. 
Veszteség 487*06 P. Összesen: 
2513*41 P.

TUDNIVALÓK: Az 1937. évi 
mérleg- és eredmény-számla a 
vonatkozó iratokkal együtt a 
Hajdumegyei Takarékpénztár f. a. 
Hajdúszoboszló, Rákóczi-ut 4. sz. 
alatti üzlethelyiségében a hivata­
los órák alatt a tagok rendelke­
zésére állanak és a hivatalos órák 
alatt (szerdán és csütörtökön) meg­
tekinthetők. Amennyiben az alap­
szabályok 38. §-a szerint érvényes 
határozathozatalra szükséges szá­
mú tagok meg nem jelennének, a 
közgyűlés ettől 15 napra elhalasz- 
tatik, mely utóbbi napon a meg­
jelenő tagok, azok számára való 
tekintet nélkül, érvényesen hatá­
roznak.

Tisztelettel:
fl Felszámoló-Bizottság.

3700—1938.
Hirdetmény.

1. A Hajdúszoboszló megyei város tulaj­
donát képező V'ad-.skerlben levő 1 k. hóid 
1200 négyszögöl területű pusz'ate'ek az 
1938. évre az 1938. évi március hó 24. 
napján déle'ölt 10 rrakor a városháza 
kistanácstermében tartandó nyilvános árve­
résen bérbeadafik.

2. Kikiáltási ár kai. ho'd.mként 100 P.
3. Arverelni szándékozok kötelesek az 

árverés kezdefe előtt a kikiáltási ár össze­
gét az árveréssel megbízott kiküldöttek 
kezéhez lefizetni s ezen összeg a legtöbbet 
igérö által az általa megígért összegre 
egészítendő ki, ellenkező eselben Ígérete
figyelmen kivül hagyalik s terhére és veszé­
lyére újabb árverés tarta'ik meg. ame'yen 
azonban ö részt nem vehet. 3

4 Részletes árverési feltételek a városi 
ügyésznél megtudhatók.

Hajdúszoboszló, 1938. március 16.
dr. Márton Gábor

polgármester.

5 szobás, hallos, komfortos lakás 
eladó, esetleg földbir- 

tokértíelcserélhető. Érdeklődni lehet: 
Rákóczy-ut 11. sz. alatt.

Kacagószemek
A onkivül:

Buck Jones bravurfilmje:

fl halálvölgy banditái.
Műsort bevezeti: Magyar , világhiradó.

3453-1938.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy Székely 
Imre hajduszoboszlói lakos Hajdú­
szoboszlói város területére rend­
szeres járatú közhasználatú társas­
kocsi gépjárómü vállalat engedé­
lyezése iránt folyamodott. A 
vállalat engedélyezése ügyében 
az 1930. XVI. t.-c. 10. §-ában 
előirt nyilvános tárgyalást a város­
háza emelet 9. számú szobába 
folyó hó 26-án délelőtt 9 órára 
kitűzöm.

Erről érdekelteket jelen hirdet­
mény utján azzal értesítem, hogy 
amennyiben az érdekeltek a válla­
lat létesítése ellen indokolt és 
elfogadható kifogást nem emelnek 
s folyamodó a törvényben előirt 
kellékkel rendelkezik, a vállalat 
létesítésére az engedélyokiratot 
részére ki fogom adni.

Hajdúszoboszló, 1938. március 17.
dr. Márton Gábor

polgármester.

2242—1938.
Hirdetmény.

Közhírré teszem, hogy a m. kir. 
pénzügyigazgatóság kiküldöttje forg. 
adó ügyben a következő 1938—39. 
költségvetési évben Hajdúszoboszló 
megyei városban 1938. évi julius 
hó 6., augusztus hó 3., szeptember
14., október 5., november 2., decem­
ber 14., 1939. év január 11., február
8., március 8., április 5., május 3., 
junius hó 7-én reggel 8 órától 10 
óráig a városi árucsarnok épületé­
ben az emeleten hivatalos (panasz­
napot) fog tartani, mely napokon az 
adózó felek a forg. adó és váltság 
ügyekben felvilágosításokat kaphat­
nak, panaszaikat előadhatják és az 
esetleges beadványaikat a kiküldött­
nek átadhatják.

Hajdúszoboszló, 1938. márc. 5.
dr. Márton Gábor

_______________ polgármeslér.

3405—1938.
Hirdetmény.

A tavaszi lószemle napjait f. évi 
március hó 28., 29. és 30. napjai­
ban állapítom meg az alábbi sor­
rendben :

Március hó 28-án, hétfőn reggel 
7 órakár a i., II., Ili., IV., V. tized­
ben; március hó 28-án, d. u. 3 
órakor VI, VII. tizedben : március 
hó 29-én, kedden reggel 7 órakor 
a tanyán lakó — e napon d. u. 
lószemle nincs — vezessék elő 
összes lovaikat, csikóikat, idei csikók­
kal együtt. Ezeken a napokon meg­
tartandó lóvizsgálat helye: állat­
vásártér.

Március hó 30-án, szerdán reggel 
9 órakor az Angyalházán lakók 
vezessék elő lovaikat a Sas-korcs­
mához.

Aki lovát nem vezeti elő, annak 
költségére fogom az utólagos szem­
lét elrendelni és ellene a kihágási 
büntető eljárást megindittatni.

Hajdúszoboszló, 1938. márc. 11.
dr. Márton Gábor

polgármester.
Nyomatott Kovács Kálmán „Boc8kay“-könyvnyomdájában, Hajdúszoboszlón. 1938—393

A hajduszoboszlói kir. jbiróság, 
mint telekkönyvi hatóságtól!

8504/1937. tk. szám. II. 458 1930.

Árverési hirdetmény-kivonat.
Nádudvari Takarékpénztár r.-t. 

nádudvari bejegyzett cég végrehaj­
tatnak Karsai László végrehajtást 
szenvedő ellen indított végrehajtási 
ügyében a telekkönyvi hatóság a 
végrehajtató kérelme következtében 
az 1881: LX. t.-c. 144., 146., 147. 
§§. értelmében elrendeli a végrehaj­
tási árverést 480 P tőkekövetelés, 
ennek 1934. évi március hó 4. 
napjától járó 8% kamata, 17 P 4Ö 
fillér eddig megállapított per- és 
végrehajtási és az árverési kérvényért 
ezúttal megállapított 29 P 85 fillér 
költség és járulékai behajtása végett, 
a hajduszoboszlói kir. járásbíróság 
területén levő, Kaba községben fekvő s

1. a kábái 1275. számú telek­
könyvi betétben A. 11. 4. sorszám 
alatt felvett és az 5. számú betét A. 
lapján felvett közöslegelőből járó 
M4/602799-ed rész közös legelőből a 
Karsai László nevén álló Vr*d rész 
illetőségre 35 P kikiáltási árban,

2. ugyanazon betétben A. + 9. 
sorszám 5296/5 hrsz. alatt felvett, a 
Kohári-kut dűlőben ícavö 1 hold 
1300 négyszögöl szántónak a Karsai 
László nevén álló Vg-ed rész illető­
ségére 906 P 25 fillér kikiáltási árban,

3. ugyanazon betétben A. IV. 
1—2. sorszám, 6418/2., 6419. hrsz. 
alatt felvett, a Kossuth-kertben fekvő 
összesen 249 négyszögöl szőlőnek 
a Karsai László nevén álló V8-ed 
rész illetőségre 120 P 50 fillér kiki­
áltási árban a 6420. hrsz. ingatlant 
terhelő útszolgalmi joggal együtt.

A telekkönyvi hatóság az árverés­
nek Kaba község községházánál 
megtartására:

1938. évi április hó 6. napjá­
nak d. e. 9 óráját tűzi ki és az
árverési feltételeket az 1881: LX. 
t.-c. 150. §-a alapján a következők­
ben állapítja meg:

1. Az árverés alá eső ingatlanok 
közzül a A. Ij. 4. sorszám alatt fel­
vett legelőjárandóságot 56ß P, az 
A. + 9. sorszám 5296/5. hrsz. alatt 
felvett Kohári-kuti szántót a kikiál­
tási ár 2/3-ánáI és az A. IV. 1—2. 
sorszám 6418 2., 6419. hrsz. alatt 
felvett Kossuth-kerti szőlőt 946 P 
legkisebb vételárnál alacsonyabb 
áron eladni nem lehet. (5610—1931. 
M. E. sz. rendelet.)

Az árverelni szándékozók kötele­
sek bánatpénzül a kikiáltási ár 
10%-át készpénzben, vagy az 1881: 
LX. t.-c. 42. §rában meghatározott 
árfolyammal számított ővadékképes 
értékpapirosban a kiküldöttnél letenni, 
vagy a bánatpénznek elöleges birói 
letétbe helyezéséről kiállított letéti 
elismervényt a kiküldöttnek átadni 
és az árverési feltételeket aláírni. 
(1881: LX. t.-c. 147., 150., 170. 
§§. 1908: LX. t.-c. 21. §.)

Az, akj az ingatlanért a kikiáltási 
árnál magasabb ígéretet tett, ha többet 
Ígérni senki sem akar, köteles nyom­
ban a kikiáltási ár százaléka szerint 
megállapított bánatpénzt az általa 
Ígért ár ugyanannyi százalékáig 
kiegészíteni. (1908: XL1. t.-c. 25. §.)

Hajdúszoboszló, 1937. évi 
november hó 1§. napján,

Dr, BUtaru, sk. kir. jb. elnök.
A kiadmány hiteléül:

Szűcs Károly kiadó.

Hirdessen a
»Független Hajdúságiban.


